

“修得比蜗牛爬得还慢，把人都急死了”  
“有一天做梦都梦着路修好了，醒来很失望”  
这些话是路两边的商户说的

## 折腾了几年的水科路 到底什么时候修好

施工方：如果进展顺利，预计明年5月份完工  
但愿如此

### 微爆料

12月25日，@听飞扬1996发布微博：临近岁末，再走水科路。污水管铺过了，又在开挖建另一个管道，看来当初所说年底完工已成妄言。工期有变能理解。可1000多米长的路修到第四个年头了？这条路到底什么时候能修好呢？关于你的微博也发了不止一两条了。

记者 石闯/文  
周甬/图



尚在施工中的水科路中间堆放着土堆

### 道路“开膛破肚” 灰尘“漫天飞舞”

昨日上午，花园北路路西汽配大世界北侧，也就是水科路的东出口，有一道简易的围墙，正中装了一扇铁门，向里一瞧，是一条坑坑洼洼的“水泥路”。

自东向西走，只见道路左侧挖了一条两米多深、3米多宽的槽沟，10多名工人正在摆弄钢筋，并不断向槽沟的支架里灌水泥，耳边不时响起搅拌机的轰鸣声。

“污水渠基本建好了，现在修的是雨水渠，已经完成了一多半了。”经询问得知，他们这是在铺设地下水雨渠，“从7月至今，就没有停，一直干着。”

一些车辆从此小心地经过，带起“漫天飞舞”的尘土，地上还有一些碎玻璃片等杂物。记者看到，这条全长1287.62米的道路，行人稀少，显得冷冷清清。

### “环境太脏了，吃饭还得就着尘土”

“不提这条路还好，越提就越生气，修得比蜗牛爬得还慢，把人都急死了。”路北一家网吧老板吴先生说，受此影响，生意可以说用惨淡经营来形容。

记者看到，网吧门前堆放着不少泥土，凹凸不平，连个下脚的地方都没有。“瞧瞧，这能做好生意吗？原来还有170多台机器，现在变卖了都快一半了。”

“路修得太慢”成了吴先生的心病，“不瞒你说，有一天夜里做梦都梦着路修好了，醒来很失望。去年挖那条沟，今年挖这条沟，什么时候才是尽头啊？”

一家美食城的魏先生也感慨：“人家一看修

### 舒畅地出行，市民还得盼多久？

“这不是一直在施工嘛，之所以这么慢，也不能全怪我们。”负责施工的田先生称，水科路地下管道、光缆等复杂，而且道路两边有许多线杆和杨树，牵涉到水、电、热力、通信等众多部门，协调起来难度很大，需要花费时间。

他说，之前水科路并未铺设下水道等管网设

路，根本不从这里过，哪儿还有客人？再说即使来了客人，环境太脏，吃饭还得就着尘土，哪儿能吃得下去？”

他说，天天赔钱，他已经对这个门店失望了，正在另外找地方。

记者看到，一些美发店等受到尘土的“骚扰”，已经关门走人。

“我们多次向市政部门反映，可是感觉收效甚微。冬天还好一点，夏天就成了河，真正是‘雨天一身泥，晴天一身灰’，把我们给害苦了！”一家烟酒店的李先生表示了质疑，“这条路总共干把米，又不长，修起来咋会这么难？”

施，因此雨水淤积较多，这次基本上是重新施工。“水科路的全面升级改造，我们已经在尽力了，不过年底完工肯定是不现实的。”

另一名负责人席先生透露，如果工程进展顺利，预计2013年5月份，工程可以完工，“我们也想早点结束，早点给市民一个舒畅的出行和生活环境。”

### 我在现场

丰田霸道撞上罐车油箱  
油箱起了大火  
消防人员不让靠近拍照  
“箱体温度太高，随时爆炸”



李冰致电晚报热线96678：郑上路杭州路交叉口，一辆直行的丰田霸道，撞上拐弯的一辆罐车，正好撞到罐车油箱上，越野车自燃后把油箱引燃。

首席记者 徐富盈  
通讯员 冀铭 文/图



### 大火和浓烟直冲云霄

昨日零时30分，郑上路西段须水工贸园区的杭州路口，离路口还有500米，就看到路上一片通红，大火和浓烟直冲云霄。

起火中心，一辆越野车头部正好撞到一辆罐车腰部，起火的中心，就在两车相撞处。火光中，一辆消防车停在路北侧。因为火太大，消防队员只能离车4米远处喷水灭火。

再靠近点，看清楚了，起火的轿车为丰田霸道，车号为豫A07C00，罐车车号为豫AQ1569。

看到记者靠近，消防队员立即制止：“不要靠太近，起火处是油箱，箱体内温度太高，随时爆炸，一定要保持安全距离。”

大火20分钟内扑灭，丰田越野车因为发动机处受损严重，接近报废。

### 事发一刻，那么重的罐车猛地歪了

目击者苏先生说，事故大约发生在零点，“当时路上的车不多，我在路南朋友的店里喝酒，突然听到一声尖叫，接着一声响，跑出来就看到起火了。罐车司机先下了车，越野车里的男子开始好像出不来，之后推开车门出来了，一只手受伤了，如果再晚一会儿出来，就出大事了。”

罐车司机告诉民警，当时他开车从搅拌站出来，正常行驶，车速不高，不知什么原因，突然一声巨响，“我感到我的车，猛地向右歪了。”

交巡警二大队民警冀铭简要介绍了初步调查结果：水泥罐车司机叫张俊岭，他沿杭州路由南向东拐向郑上路，向市内行驶，刚拐过弯，开越野车的司机聂先生由西向东行驶。两辆车就在路口附近相撞，越野车直接撞到罐车的油箱，引发大火。



### 警方开展冬季道路管控行动 七座以上客车逢车必查

按照省公安厅交警总队的部署，市交巡警三大队在辖区内开展冬季道路管控严查行动，对七座以上客车逢车必查。民警携带酒精检测仪、执法记录仪等全部执法装备严查、严处客车超员、货车超载、超速行驶、酒后驾驶、农用车违法载人等严重交通违法行为，确保群众安全出行。  
记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图

### 两小时检查，未发现超员违法车辆

26日中午，三大队在辖区长江路与碧云路交叉口开展查处行动，这个路口有郑州62中、长江路小学等几所中小学，曾有市民举报，有的午托部接送学生的车辆超员。

三大队民警李玉虎告诉记者，前段时间民警接到群众举报，在这个路口查处一个午托部接送学生车辆严重超员，一辆核载5人的小轿车拉了9名小学生，民警对驾驶员依法予以相应处罚。据了解，2013年1月1日实行的公安部123号令，驾驶普通客车超员20%以上，记6分，超员20%以下记3分。

昨天，近两个小时的查处，民警未发现超员违法车辆，但对客货混装严重的车辆，按照交通法规予以100元处罚。

### 驾龄20多年的老司机酒驾被处罚

下午2点半，民警于欣拦下豫ACH568号东风风行七座客车后，发现驾驶员王某脸色发红，车内散发酒味。

王某称喝了一瓶啤酒，但最终承认，中午吃饭喝了一两白酒，感觉没事就开车送货。

经民警呼吸测试，王某达到饮酒驾驶标准，将面临驾驶证吊扣半年、记12分、罚2000

元的处罚。

交巡警三大队大队长王金柱说，这名司机1991年拿到驾驶证，已经有20多年驾龄，犯下这样的错误实属不该。

他表示，警方将继续落实交通违法有奖举报制度，动员中小学生家长、大学生及各界群众，举报客车、校车、非法“校车”等重点车辆超员严重的交通违法行为，通过“打防管控冬季行动”交通管理专项整治工作，坚决遏制重特大道路交通事故多发势头，确保全辖区道路交通安全、有序、畅通，确保群众安全出行。

喝杜康酒 看身边事



感谢读者李冰提供这条线索，他获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星2瓶(价值160元)，请一周内到晚报305室领取，晚报有奖爆料热线96678。